

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

雪天路滑,路口停了8辆追尾车

都是来不及刹车导致相撞,交警提醒车主雪天驾驶一定谨慎

本报热线6610123消息(记者 张倩倩) 2日,莱山区飘起小雪,路面湿滑。早上8点左右,港城大街向虎山南路拐弯的路口南,有8辆轿车发生追尾,所幸没有人员伤亡。据车主介绍,没想到路面这么滑,来不及刹车,就撞上了。交警提醒,烟台的冬季是事故高发季节,尤其是雪天,车主们出行一定要谨慎开车。

早上8点,一名出租车司机反映,因为下雪路滑的缘故,港城大街初家附近发生了多车追尾的事故。

半小时后,记者赶到现场,发现七八辆车在虎山南路路西停成一排,每辆车都是车头和车尾“受伤”。交警四大队的民警和保险公司理赔员正在现场协商处理事故。有一辆车刮擦不严重,交警先让其离开。

据介绍,共有8辆轿车在此路段发生追尾,不过并不是连撞。其中南北各两辆车发生碰撞,中间有4辆发生碰撞。他们均是从港城大街向虎山南路右拐时,因雪天路滑,未能及时刹车,才与前车发生碰撞。

记者观察,几乎每辆车都是车头和车尾被撞坏。其中,一辆车被三辆车三面“夹击”,自己前面撞了一辆车,后面有车追尾,右侧与第三辆私家车发生刮擦。不过,所有车辆受损并不严重,所幸也无人员伤亡。

在现场处理事故的交警告诉记者,这种情况下责任判定一般是后车赔偿前车的损失,理赔费用由各自的保险公司处理。上午9点多,几家保险公司在现场拍完照片后离开,随后车主们也一一离开,其中一辆轿车被拖走。

交警四大队的民警称,一到下雪天,路上刮擦、碰撞的事故很多,他们出警的频率也很高。在此提醒广大车主,遇到雪天,路面湿滑,出行要谨慎开车,拐弯时注意减速。

请代先生领取线索费30元



2日早上8点左右,港城大街向虎山南路拐弯处,8辆车发生事故。车主称主要是因为雪天路滑来不及刹车所致。本报记者 张倩倩 摄

直行公交撞上左转弯私家车

本报热线6610123消息(记者于飞) 2日早上,牟平区通海路与新城大街交叉路口处,一辆直行的61路公交车行至新城大街交叉路口时,撞向了在路口左转弯的私家车,将私家车右侧的两扇车门都撞变了形,所幸没有造成人员伤亡。据了解,当时下着小雪,路面湿滑,双方的制动都受到了影响,才发生了事故。

据了解,当时牟平区下着小雪,雪花落到地面后就化了,路面湿滑,双方的制动都受到了影响,公交车司机说,想要刹车又不敢急刹,怕车轮打滑产生更严重的后果,而且车上有不少乘客,急刹车又怕车上的乘客受不了,导致两车相撞,还好没有人受伤。司机说,天气不好,开车还是得慢点,一旦发生突发状况,就很难处理。

相关新闻

理赔员一天连跑十几个现场

保险公司理赔员告诉记者,一到冬天,每天平均都会接几十起案子。2日早上事故比以往突然增多,一早上接的案子不下十起,忙得不可开交。

在现场,中国人保的理赔员说,自己刚从港城大街西侧赶过来,忙完这个还要去莱山南。记者看到这位理赔员不时地接电话,之后匆匆离开。之后,中国人寿的理赔员赶到现场,也说自己接的案子不下十起。

“莱山区我们公司有个3个理赔员,每个人都接了十几起案子了,这样算下来,光早晨就三十多起了。”这位理赔员说,2

日莱山区的下雪量比芝罘区大,路面较滑,这些都是冬季事故频发不可控因素。

到了事故高发季节,理赔员并不是所有的现场都会勘查。有些路途遥远或简单刮擦的现场,理赔员只能让车主自己拍照留证据。

平安保险理赔员张庆林说,自己每天就是开着车在路上跑,到了事故现场,对受损车辆拍照,给车主办手续,之后再赶赴下一个事故现场,下班后还得上网看系统。用他的话说,他们不是在事故现场,就是在去事故现场的路上。

本报记者 张倩倩

相关链接

雪天驾车 掌握这些技巧

- 1.起步要稳,紧握方向盘,慢抬离合缓给油,不要空挡滑行。
- 2.驾车通过冰滑路面要尽量走直线,低速行驶,不要轻易变道,与前车保持足够的安全距离。
- 3.减速时应缓慢放松油门,连续轻踩制动,防止碰撞、刮擦和追尾事故发生,并时刻注意擦肩而过的车辆和行人。
- 4.点刹雪天最有效,情况紧急时应拉手刹进行制动。

生活中的艺术家 勇敢说爱

红星美凯龙爱家日12月6日再度来袭

2014年12月2日至2015年1月6日,M Home艺术大展将在北京798艺术区尤伦斯当代艺术中心(UCCA)精彩呈现。在“红星美凯龙爱家日”五周年之际,红星美凯龙携手尤伦斯当代艺术中心(UCCA)精心策划了此次展览,邀请12位世界范围内中坚一代艺术家,以多元的地缘文化背景和实践方式重新定义家居空间,让观众在体验展览的过程中,重新思考家居空间的种种可能性。

其实每个人都是生活的艺术家,自2010年起,红星美凯龙就在全中国掀起了爱家日狂潮,每个渴望家人关爱的人都用不同的表达方式诠释着爱家的理念。去年红星美凯龙爱家日第一年的视频中就讲述了很多年轻人从相知、相恋、相守到共同养育孩子的各种心情,他们是生活中的艺术家。

今年,早在11月时,红星美凯龙就在全市掀起了“发现爱 表达爱”一封信感

恩活动,目的就在于让每个人都能勇敢地表达出心中的爱。该活动一经发起就受到了社会各界的广泛关注。特别是一些学校的小朋友,他们纷纷写信,向父母表达出心中所爱。

截至发稿时,商场共收到来自社会各界的信件1214封。看着一封封淡紫色的信件,就能感受到一份份暖暖的情谊。红星美凯龙也在第一时间将所有写有明确寄信地址的信件统一以挂号信的方式

寄出,希望能通过这一点点努力,让更多的家庭收获爱的喜悦。

据悉,红星美凯龙爱家日将于12月6日正式开启,为了感谢员工及其家属一年多来对公司的支持,商场将在此次爱家日举办超级内购会。500余内购价产品,先保价再补贴,满额还可抽取刮刮卡礼品。详询4008123123。

亲爱的母亲:
您好!都说母爱是伟大的,我很感谢您这么多年来在悉心的照顾我。
有一次,我在半夜发烧,使您一整晚都没合过眼,都在给我退烧。我一直都发烧,是您把我带到了医院,给我打了点滴。我早上醒来以后,是您第一个问我头疼不疼了?饿不饿?想吃点什么?可是您顾不上吃早饭了,一直都在照顾我。虽然我嘴上没说什么,其实,我的内心一直在说:“谢谢您妈妈。”
母爱是无私的,母亲是伟大的。正像歌中所唱的:“没妈的孩子像根草。”妈妈养育了我十年,等您和爸爸老了,我来当您的双手;等您们走不动了,我来当您的双腿。我长大以后一定会报答您们对我的养育之恩的。
您的女儿:刘奕辰
2014年11月4日

妈妈,我感谢您赐给了我生命,是您教会了我做人的道理,无论将来怎么样,我永远爱您!

晓倩叔叔:
最淘气了,上次偷吃我的爆米花什么时候还给我?
吴思平
2014.10.27

我爱我的家人。当我摔倒时,是他们把我扶了起来;
当我生病时,是他们送我去医院;
“当心”,常常听到这话,
原来是妈妈对我的叮咛.....
当他们生病时,我给他们吃药,
我会用我所有的力量,去帮助他们。
我爱我的家人,是他们给我的力量。

红星美凯龙烟台家具生活广场
地址:芝罘区机场路252号(黄务立交桥东北角)
公交线路:9路、27路、36路、56路黄务小区站下车
电话:0535-2159666

全国统一服务热线:4008 213 213
www.chinaredstar.com

关注红星美凯龙
新浪微博
官方微信
FUN生活

绿色环保 先行赔付 两相比价 3倍返差 商品质量 共全责 30天 无理由退货 运费安装 准时达 分期付款 设计 免费咨询 专家顾问 导购